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Više od 1000 dana bez ozljede u CEMEX-u 
 

 
CEMEX Hrvatska zabilježila je više od 1000 dana bez ozljede na radu koja je 
uzrokovala bolovanje čime je postala jedna od najuspješnijih tvornica CEMEX 
grupacije u svijetu.  
 
Od travnja 2010. ni jedan radnik u CEMEX-ovim pogonima nije imao ozljedu na radu koja je 
uzrokovala bolovanje, pa je time ujedno ostvaren cilj od nula ozljeda na radu postavljen još 
2005. godine.  
 
„Broj ozljeda na radu smanjen je za četiri puta u posljednje 4 godine, dok je stopa bolovanja 
u istom periodu pala za 44 posto. Rezultat je to višegodišnjih napora uloženih u zaštitu 
zdravlja i sigurne uvjeta rada.“ izjavio je Fabjan Ruščić, voditelj zaštite na radu i sigurnosnih 
poslova CEMEX Hrvatske. 
 
„Interno provodimo brojne treninge i stručna osposobljavanja za rad na siguran način, no za 
postizanje rezultata važna je i kontinuirana eksterna edukacija, počevši od mijenjanja radnih 
navika kooperanata, dobavljača, kupaca i ostalih koji su u doticaju s našim poslovanjem. Kao 
primjer, svi vozači naših ugovorenih prijevoznika educirani su o sigurnoj vožnji.“, nadodao je 
Ruščić.  
 
Osim obuke vozača, CEMEX-ovi standardi o sigurnosti na radu nalažu da svi prijevoznici 
moraju biti opremljeni dodatnim retrovizorom na desnoj strani, imati istaknuto upozorenje za 
motocikliste i bicikliste s porukom o opasnosti pretjecanja kamiona ili miksera te naljepnicu 
„kako vozim?“ s navedenim besplatnim brojem putem kojeg građani mogu prijaviti vozače 
koji ne voze u skladu s prometnim pravilima i uvjetima koji vladaju na prometnicama. 
 
Tvrtka provodi raznovrsne programe očuvanja zdravlja i povećanja standarda zaštite na 
radu. Svi zaposlenici imaju preventivne zdravstvene preglede, a kroz poseban se program 
poticanja zdravlja nagrađuje grupa koja ostvari najnižu stopu bolovanja na mjesečnoj i 
polugodišnjoj razini.  
 
Kontinuirano se odvija interna kampanja savjeta za zdrav život koja ima za cilj senzibilizirati, 
osvijestiti i podučiti zaposlenike o glavnim čimbenicima koji utječu na njihovo zdravlje, poput 
cijepljenja, zaštite sluha, čuvanja leđa, zaštite od vrućina i sl. s predloženim mjerama 
prevencije.  

### 

CEMEX Hrvatska certificirana je prema međunarodnoj normi OHSAS 18001 koja propisuje elemente 
za uvođenje sustava upravljanja zaštitom zdravlja i sigurnosti na radu. Sustav obuhvaća periodične 
revizije i inspekcije, izobrazbu i trening osoblja, procjenu rizika, istraživanje incidenata, spremnost na 
odaziv za izvanredne situacije te sigurnost kooperanata i posjetitelja. Za sve visoko rizične poslove 
primjenjuju se odgovarajuće sigurnosne procedure.  
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